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Το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του ΑΠΘ διοργανώνει «Απολογιστική Εκδήλωση 
Προγράμματος Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών ΑΠΘ, για το ακαδημαϊκό έτος 2017 - 
2018», αύριο, Πέμπτη 23 Μαΐου 2019, και ώρα 18.00, στην Αίθουσα Τελετών του 
ΑΠΘ. 
 
Επίσης, θα βραβευθούν οι φοιτητές/τριες και οι Επόπτες των Φορέων Υποδοχής με 
τις Καλύτερες Πρακτικές Ασκήσεις  που πραγματοποιήθηκαν τη συγκεκριμένη 
χρονική περίοδο. Η επιλογή των φοιτητών/τριών και των Εποπτών 
πραγματοποιήθηκε από τους Επιστημονικά Υπευθύνους των Τμημάτων σε 
συνεργασία με τους Επόπτες - Μέλη ΔΕΠ, που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα, με βάση 
τις αξιολογήσεις του. 
 
Την εκδήλωση θα χαιρετίσουν οι Πρυτανικές Αρχές του Αριστοτέλειου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Ο Ιδρυματικά Υπεύθυνος, Καθηγητής του Τμήματος 
Γεωλογίας, Αντώνιος Κορωναίος, θα παρουσιάσει τον απολογισμό του 
προγράμματος για το ακαδημαϊκό έτος 2017 - 2018, ενώ θα απονεμηθούν τιμητικές 
πλακέτες και βεβαιώσεις στους/στις φοιτητές/τριες, στους Επόπτες των Φορέων 
Υποδοχής, με τις καλύτερες Πρακτικές Ασκήσεις που πραγματοποιήθηκαν τη 
συγκεκριμένη χρονική περίοδο. Η επιλογή των φοιτητών/τριών και των Εποπτών 
πραγματοποιήθηκε από τους Επιστημονικά Υπευθύνους των Τμημάτων σε 
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συνεργασία με τους Επόπτες - Μέλη ΔΕΠ, που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα, με βάση 
τις αξιολογήσεις του. 
 
Θα τιμηθούν ακόμη οι αποχωρήσαντες Επιστημονικά Υπεύθυνοι, ενώ θα υπάρξουν 
τοποθετήσεις φοιτητών/τριών, Εποπτών Φορέων Υποδοχής και Επιστημονικά 
Υπευθύνων Τμημάτων, οι οποίοι θα αποτυπώσουν τις εμπειρίες τους από τη 
συμμετοχή τους στο Πρόγραμμα. 
 
Τα 38 Τμήματα του Πανεπιστημίου που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα είναι: Αγγλικής 
Γλώσσας & Φιλολογίας, Αγρονόμων & Τοπογράφων Μηχανικών, Βιολογίας, Γαλλικής 
Γλώσσας & Φιλολογίας, Γερμανικής Γλώσσας & Φιλολογίας, Γεωλογίας, Γεωπονίας, 
Δασολογίας & Φυσικού Περιβάλλοντος, Δημοσιογραφίας & ΜΜΕ, Εικαστικών & 
Εφαρμοσμένων Τεχνών, Επιστήμης Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού (Θεσσαλονίκη), 
Επιστήμης Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού (Σέρρες), Επιστημών Προσχολικής Αγωγής 
& Εκπαίδευσης, Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανικών Υπολογιστών, Θεάτρου, 
Θεολογίας, Ιατρικής, Ιστορίας & Αρχαιολογίας, Ιταλικής Γλώσσας & Φιλολογίας, 
Κινηματογράφου, Κτηνιατρικής, Μαθηματικών, Μηχανικών Χωροταξίας & 
Ανάπτυξης, Μηχανολόγων Μηχανικών, Μουσικών Σπουδών, Νομικής, 
Οδοντιατρικής, Οικονομικών Επιστημών, Παιδαγωγικό Δημοτικής Εκπαίδευσης, 
Πληροφορικής, Ποιμαντικής & Κοινωνικής Θεολογίας, Πολιτικών Επιστημών, 
Πολιτικών Μηχανικών, Φαρμακευτικής, Φιλοσοφίας & Παιδαγωγικής, Φυσικής, 
Χημείας, Χημικών Μηχανικών και Ψυχολογίας. 
 
Το Πρόγραμμα «Πρακτική Άσκηση Φοιτητών ΑΠΘ» στοχεύει στην ουσιαστική επαφή 
των φοιτητών με τους εν δυνάμει χώρους απασχόλησης, στην ενημέρωσή τους για 
τις τάσεις της αγοράς και τις απαιτούμενες δεξιότητες, στη βελτίωση της 
ανταγωνιστικότητας των πτυχιούχων, στη διοχέτευση στην αγορά εργασίας 
πτυχιούχων με επαγγελματική πείρα, καθώς και στη δημιουργία ενός σταθερού 
δεσμού μεταξύ του Πανεπιστημίου και του φοιτητικού δυναμικού με την αγορά 
εργασίας. 
 
Οι φοιτητές/τριες ασκούνται για διάστημα από 1 έως 3 μήνες ανάλογα με το Τμήμα, 
σε Δημόσιους και Ιδιωτικούς Φορείς. Το Πρόγραμμα αναλαμβάνει εξ ολοκλήρου την 
αμοιβή των φοιτητών και την ασφάλισή τους. 
 
Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και 
συγχρηματοδοτείται από Εθνικούς Πόρους μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» του Εταιρικού Συμφώνου 
για το Πλαίσιο Ανάπτυξης 2014-2020, με ενδιάμεσο φορέα την Ειδική Υπηρεσία 
Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 
Εκπαίδευση και Δία Βίου Μάθηση». 
 
Η εκδήλωση είναι ανοιχτή μόνο για δημοσιογράφους, ενώ για το κοινό απαιτείται 
πρόσκληση για την είσοδο σε αυτή.  
 
Επισυνάπτεται η λίστα με τα ονόματα των βραβευομένων. 
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____________________________________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 

 

 


